

10分钟,超市门口捡200多枚烟头

昨日为世界戒烟日,大学生走进社区宣传无烟、戒烟

本报11月17日讯(记者 吕修全) 每年的11月17日被世界卫生组织定为世界戒烟日。17日上午,山东大学(威海)商学院的大学生们走进鲸园办事处,在纪念路一超市门前和北仓、菊花顶、万福、北山及码头五社区居民一起组织戒烟日宣传活动。大学生和居民们首先在“营造无烟环境 创建文明社区”条幅上签下名字,吸烟者承诺戒烟,不吸烟者则向身边的烟民们宣传戒烟的健康理念。

世界卫生组织将每年的11月17日定为世界戒烟日。据世界卫生组织估计,到2020年,全世界的烟民人数将由目前的12亿上升到16亿,因吸烟致死的人数将会由目前的每年400万人上升到1000万人。吸烟将成为威胁人类健康最大的杀手,开展戒烟日活动的目的,就在于提醒烟民吸烟有害健康,呼吁吸烟者主动放弃吸烟,创造一个无烟草的环境。

17日上午,山东大学(威海)商学院的大学生们走进鲸园办事处,在纪念路一超市门前和北仓、菊花顶、万福、北山及码头五社区居民一起组织戒烟日宣传活动。大学生和居民们首先在“营造无烟环境 创建文明社区”条幅上签下名字,吸烟者承诺戒烟,不吸烟者则向身边的烟民们宣传戒烟的健康理念。

据记者了解,在参与活动中的大学生中,有一名男生吸烟。该男生吸烟史不足一年,每日吸烟量不到一包,“一般都是上网或饮酒时会吸烟”,参加完活动后,该男生表示,此后将不再吸烟。居民苗女士在参与活动之后也表示,回家将强烈要求丈夫及儿子戒烟。

签名之后,大学生们拿出准备好的垃圾袋,在纪念路一超市门前空地上就地拾捡烟头。不到10分钟的时间,大学生们便在地砖缝隙、墙角、树丛中捡到大量烟头、烟盒。经大体清点,共捡到了200多枚烟头。与此同时,另有学生沿街发放戒烟宣传材料,传讲吸烟对健康的各项危害。有过路市民恰好在吸烟,大学生们便会上前劝诫,吸烟者们均不好意思地掐灭了香烟。



▲居民及大学生们签下戒烟承诺。记者 吕修全 摄

码头传讲

近日,威海边防支队崮山边防派出所的官兵走进辖区崮山皂埠码头及所前庄村,向养殖户、村民等传讲生态文明建设思想,对资源有偿使用制度和生态补偿制度进行了详细解读。

本报记者 吕修全
通讯员 刘哲 摄影报道



砸破车前挡风玻璃,在后车座呕吐

一男子出租车上要酒疯被拘

本报11月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张通) 男子董某酒后乘坐出租车时要酒疯,双拳击碎前挡风玻璃后,又在车后座呕吐,荣成桃园边防派出所民警将董某约束至酒醒。因涉嫌寻衅滋事,董某被行政拘留10日、罚款1000元。

14日15时许,董某和朋友

喝完酒后,到荣成石岛长途汽车站附近打车。出租车司机见董某醉酒,没想停车,不料董某站在车前将出租车逼停,随后拉开车门就上了车。上车后,董某要求司机将其送到石岛某洗浴中心洗澡。

走到途中,董某莫名激动起来,用双拳不停击打副驾驶前台。司机进行劝说后,董某又用双拳击打前挡风玻璃,连续击打两拳后,董某将该车前挡风玻璃击碎,司机被迫停车。董某趁机下车,转身进入出租车后座,扬言能打碎前挡风玻璃就能打碎后挡风玻璃,说着就拳击出租车的后挡风玻璃,并在后排座位上呕吐。司机劝说无效后,只好报警。

董某又用双拳击打前挡风玻璃,连续击打两拳后,董某将该车前挡风玻璃击碎,司机被迫停车。董某趁机下车,转身进入出租车后座,扬言能打碎前挡风玻璃就能打碎后挡风玻璃,说着就拳击出租车的后挡风玻璃,并在后排座位上呕吐。司机劝说无效后,只好报警。

荣成公安桃园边防派出所民警赶到后,将醉酒的董某制服并带至派出所。酒醒后,董某表示只记得和朋友在某饭店喝酒后上了一辆出租车,对于之后所发生的事毫无印象。因涉嫌寻衅滋事,董某处以被行政拘留10日、罚款1000元的处罚,并赔偿出租车司机1500元钱的损失费。

入室盗窃被逮个正着 窃贼打伤房主后逃逸

本报11月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 董广伟 陈小锐) 文登市民房某驾车窜至荣成入室盗窃,得手3850元钱后刚要离开,恰巧被房主发现。慌张的房某将房主打倒,后驾车逃跑。15日,房某在文登落网,因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留。

10月25日8时许,荣成市虎山镇某村村民胡女士在自家门前的地里干活时,听到

家里狗吠。胡女士回家查看,发现家中的街门锁被撬开,大门从里面被反锁,一男子正在其家中偷盗花生米。胡女士发现并阻拦该男子,却被打倒在地。胡女士的母亲闻讯赶来,该男子又用石块扔打对方并夺路驾车逃跑。经清点,胡女士家中被盗3850元人民币。

荣成刑侦大队四中队民警接警后赶到现场。据村民

反映,作案男子年约50岁,作案后驾驶一辆面包车离开。民警根据车辆信息,查询到车主为文登城区的房某。村民对房某的照片进行指认,确定房某确为作案犯罪嫌疑人。11月15日8时许,民警在文登警方的协助下,在房某家中将其抓获。

经查,10月25日8时许,房某驾驶面包车窜至荣成市虎山镇某村胡女士家,采用剪断

挂锁的手段进入家中,并将胡女士家的东西两院院门反插。房某在东院屋内盗得人民币3850元,之后窜至西院屋内,正将屋内重约450斤的5编织袋花生米搬至西院门边时,被回家的胡女士发现。后房某将阻拦其逃跑的胡女士打倒,并用石块扔打胡女士的母亲,夺路后开车逃离现场。

目前,房某因涉嫌盗窃罪已被警方刑事拘留。

头条链接

咨询的多治的少 戒烟门诊很尴尬

本报11月17日讯(记者 吕修全) 17日是世界卫生组织认定的世界戒烟日。当日,记者在市区三大医院了解到,各家戒烟门诊一般挂靠在呼吸内科。该处的处境尴尬,很多市民前来咨询戒烟,但实际参与医生制定的戒烟治疗疗程的寥寥无几。而治疗烟瘾的药物昂贵,是让不少人望而却步的主要理由。

在四〇四医院,16、17日两日共有20多名烟民向戒烟门诊值班医生咨询戒烟事宜。但其中决定接受医生治疗烟瘾疗程的,一位也没有。据记者了解,目前正在该处戒烟门诊接受正规戒烟疗程的,仅有三名烟民。此外,市立医院、市立二院戒烟门诊咨询者人也不在少数,可真正接受戒烟治疗的却寥寥无几。

据四〇四医院呼吸内科主任黄宗文介绍,医生为烟民采取的戒烟的具体医疗措施包括使用药物及心理干预治疗等。因治疗药物较昂贵,“一个月为一疗程,药物即需要3000元。”所以很多咨询者选择放弃治疗。

黄宗文一般也建议烟民靠自己的意志和信念,逐步放弃吸烟习惯,进而达到戒烟目的。据介绍,约九成烟民戒烟失败是因为“毅力不够”。

伪造驾驶证被查 一盗窃逃犯落网

本报11月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张书华) 河南籍男子李某盗窃车辆被列为网上逃犯后,为逃避警方追捕,套用他人信息伪造驾驶证。14日,李某驾车回家时,被乳山交警大队民警查获。

14日14时许,乳山交警大队民警在202省道大孤山镇水井村西侧设点执勤时,对一辆河南牌照的灰色轿车进行检查,发现司机出示的驾驶证有伪造嫌疑。经网上核对,民警确认该驾驶证系伪造,并套用他人的驾驶信息。民警调取车辆信息,确定该车的驾驶员为李某。将李某的信息输入全国在逃人员信息库后,民警发现其是网上逃犯。

据李某交代,2010年,他盗窃并捣卖了一辆桑塔纳轿车,2013年10月,被河南警方列为网上逃犯。为逃避警方追捕,李某来到威海打工,并套用他人信息伪造驾驶证。14日,李某因家中突发急事回去处理。不料,驾车刚到乳山,就被执勤民警查获。目前,李某已被刑事拘留。

两万吨饲料化冻 电工连夜排障

本报11月17日讯(记者 王震 通讯员 邵茂龙) 文登是胶东最大的毛皮动物养殖基地,养殖户都有存储冷冻鱼肉饲料的冷库,整个产业链对电依赖很大。16日,文登供电公司高村配电组就成功解决一起“冷库告急”。

文登市高村镇沙柳村养殖户时永明养了数百只水貂,建有一个库容两吨的小型冷库。11月16日晚上9时40分,时永明的冷库发生险情,冷库失灵,两吨多价值数万元的鱼肉饲料开始化冻。高村配电组值班员迅速抵达貂场。借助手电筒的微弱灯光,电工从冷藏库配电箱到计量箱仔细检查,没有发现故障。翻墙到貂场外,循电缆巡视,终于在3百米外的引下线处找到故障点。

电工重新绑定导线,当晚10时25分,故障排除。